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"2012 en Memoria a los Héroes de Malvinas"

ACTA COMISIÓN PERMANENTE 
PLANEAMIENTO Y OBRAS PÚBLICAS 

En la ciudad de Ushuaia a los 24 días del mes de abril del año 2012, siendo la hora 12:30, en el

Salón de Usos Múltiples del Concejo Deliberante se reúne la Comisión Permanente de

Planeamiento y Obras Públicas, con la presencia de los Concejales Viviana GUGLIELMI por la

UCR, Luis CARDENAS, por el PFF, Silvio BOCCHICCHIO, por el PSP y la secretaría a cargo del

agente Federico Schreiner. 	

Asolicitud del concejal BOCCHICCHIO se solicita que quede asentado en el presente acta que

hasta el día de la fecha el Sr.Guillermo BARRANTES, profesional que lo asesora en ésta comisión

no cuenta con el contrato administrativo correspondiente. 	

El concejal CÁRDENAS en un todo de acuerdo con los agumentos vertidos por el concejal

BOCCHICCHIO se retira de la comisión.

Siendo la hora 12:45 y no habiendo quorum e da por finalizada la presente reunión de comision.--
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ACTA COMISIÓN PERMANENTE 
PLANEAMIENTO Y OBRAS PÚBLICAS 

En la ciudad de Ushuaia a los 24 días del mes de abril del año 2012, siendo la hora 12:30, en el

Salón de Usos Múltiples del Concejo Deliberante se reúne la Comisión Permanente de

Planeamiento y Obras Públicas, con la presencia de los Concejales Viviana GUGLIELMI por la
UCR, Luis CARDENAS, por el PFF, Silvio BOCCHICCHIO, por el PSP y la secretaría a cargo del
agente Federico Schreiner. 	

Asolicitud del concejal BOCCHICCHIO se solicita que quede asentado en el presente acta que
hasta el día de la fecha el Sr.Guillermo BARRANTES, profesional que lo asesora en ésta comisión
no cuenta con el contrato administrativo correspondiente. 	
El concejal CÁRDENAS en un todo de acuerdo con los• agumentos vertidos por el concejal
BOCCHICCHIO se retira de la comisión.

Siendo la hora 12:45 y no habiendo quorum e da por finalizaCla la presente reunión de comision.--
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